

## 我院与图书馆联合召开 《文献检索与论文写作》课程教学研讨会

【人文学院讯 陈家华撰稿】为规范《文献检索与论文写作》课程教学内容，保障课堂教学质量，我学院与图书馆于2020年9月2日下午2点在图书馆视频视听室联合召开课程教学研讨会。出席研讨会的有图书馆馆长李晓霞、我院语言文化教研室主任陈家华以及图书馆负责该课程教学的全体老师。会议由陈家华主任主持。



## 《文献检索与论文写作》 课程教学研讨会

人文学院、图书馆  
2020年9月2日

首先，陈家华主任向图书馆全体任课老师在《文献检索与论文写作》课程教学方面的鼎力支持表达感谢，同时就课程教学大纲及教学进度的制订、课程考核以及上课材料的规范等方面提出了总体要求。其次，图书馆馆长李晓霞指出，这门课在我校首次采用两位老师协同授课（各8周教学任务）的形式，教学过程中，一定要加强与协同授课教师的联系与沟通，共同把这门课上好。接下来，图书馆徐琳娜老师就课程教学大纲、教学进度、课程考核等方面进行了详细讲解。最后，全体任课老师就教学大纲、进度以及PPT等多方面问题进行了热烈地讨论，并最终达成了共识。



本次课程教学研讨会的召开，进一步规范了《文献检索与写作》课程的教学与管理秩序，统一了授课教师的思想，为切实提高课堂教学质量打下坚实的基础。

人文学院语言文化教研室

2020年9月3日